JPI催しのご案内

第29回化粧品包装セミナー(オンライン配信)

―環境対応素材の化粧品分野への展開―

一 化粧品包装セミナーの参加申し込み方法について-

JPIホームページ(URL: https://www.jpi.or.jp/)より参加登録をお願いします。

Zoomを使用したオンラインセミナーとなります。お申込みの方に、事前登録等の手続きをメールでご案内します。

●開催概要

日 時: **令和3年11月26日**(金)13:30~16:00 主 催: **②**公益社団法人日本包装技術協会

参加費:

:	1名分参加費(配布資料代含む)	会員	会員(3名割引1名あたり)	一般
	本体	5,000円	4,000円	8,000円
	消費税10%	500円	400円	800円
	税込合計	5,500円	4,400円	8,800円

定 員:100名

■プログラム

時間	講演内容			
13:30	テーマ: 『化粧品容器におけるバイオマス由来PET樹脂について』 講演者: ㈱ベルポリエステルプロダクツ 販売部 東京販売課 桒原 勇太 氏			
14:40	昨今、化粧品容器においても環境負荷軽減が求められており、各容器メーカー、各化粧品メーカーでは様々な取り組みがなされている。その中で、環境負荷軽減と化粧品容器における重要な要素である意匠性の両立をいかに実現するのか、バイオマス由来 PET 樹脂である弊社商品「バイオベルペット」のご紹介を含めて講演する。			
	テーマ: 『マスバランス認証のバイオマスプラスチック』 講演者: 伊藤忠商事㈱ エネルギー化学品カンパニー 化学品部門 化学品プロジェクト推進室 環境ビジネス統轄補佐 北村 誠基 氏			
14:50 16:00	世界各国が2050年のカーボンゼロ社会に実現に向けて、中期的なCO ₂ 排出削減の目標値を引き上げ、世界的な脱炭素社会の形成を目指している。日本においては資源循環戦略・環境省中央環境審議会循環型社会部会等においてCO ₂ 排出削減に大きく寄与するバイオマスプラスチックの定量的な導入目標を掲げている。本目標を達成するためには現物品のバイオマスプラスチックの使用拡大と並行して、マスバランスアプローチと言われる収支管理の認証が必要不可欠と考えており、環境省のバイオマスプラスチック導入ロードマップの中でもマスバランスアプローチについて紹介されている。前述のマクロ的なバックグラウンドとマスバランスアプローチの考え方をご紹介するとともに、代表的な認証保有団体であるISCC plusの運用事例と供給メーカーをご紹介する。			

化粧品包装セミナー企画委員 *本催しは各企業から代表された企画委員によりプログラムを編成しております

主査:㈱DSC 住瀬 雅広氏

㈱コーセー 加川 泰央氏/ポーラ化成工業㈱ 髙田 嘉嗣氏/花王㈱ 木村 栄紀氏

参加申し込み方法と注意事項

【参加申込方法】

・本催しは「Zoomウェビナー」を利用してのオンライン配信となります。 お申し込みは当会ホームページの化粧品包装セミナー参加申込ページよりご登録いただくようお願いします。

当会ホームページURL:https://www.jpi.or.jp/

- ・参加申込者には参加用URL、参加方法、参加までの手順、注意事項をお知らせしますので、確認の上参加の準備を進めて下さい。 (登録後、事前の参加手続きが必要ですのでご注意ください。)
- ・申し込みされた方には後日参加料請求書をお送りします。
- ・申込者1名のみ本催しに参加できます。1つのメールアドレスで1人しか参加できません。

【注意事項

- ①「Zoomウェビナー」を利用したオンライン配信となりますのでご利用の端末へのZoomアプリケーションのインストールおよびインターネット接続が必要となります。
- ②接続回線の状況により視聴しにくい場合があります。通信費・接続利用料金等は自己負担となります。
- ③本セミナーの内容について、録画・録音・キャプチャー取得によるデータ保存行為を固く禁止します。
- ④申し込みの際メールアドレスの入力が間違っていると案内メールをお送り出来ませんのでご注意下さい。
- ⑤開催3日前からのキャンセルによる参加費のご返金はできませんのでご注意下さい。

【お問い合わせ先】

公益社団法人日本包装技術協会 化粧品包装セミナー係 担当:竹内

〒104-0045 東京都中央区築地4-1-1 東劇ビル10F

TEL.03 (3543) 1189 FAX.03 (3543) 8970 e-mail:takeuchi@jpi.or.jp

【個人情報の取り扱いについて】

- 1. 個人情報は「第29回化粧品包装セミナー」の事業実施に関わる資料等の作成、並びに当会が主催・実施する各事業におけるサービスの提供や事業のご案内のために利用させていただきます。
- 2. 参加申込みによりご提供いただいた個人情報は、法令に基づく場合などを除き、個人情報を第三者に開示・提供することはありません。